
https://www.metaforespress.gr

Με ένα πτητικό υπερθέαμα στον Μακεδονικό
ουρανό, AEGEAN και Olympic Air τίμησαν και
φέτος τη γιορτή της Πολεμικής Αεροπορίας (video)

2024/11/11 20:10 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η AEGEAN και η Olympic Air συμμετείχαν, για ακόμα μια χρονιά στις εορταστικές
εκδηλώσεις της Πολεμικής Αεροπορίας, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν φέτος, για
πρώτη φορά στη Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης, την Κυριακή 10 Νοεμβρίου. Στο πλαίσιο
αυτό, αεροσκάφη των δύο εταιρειών προσέφεραν ένα μοναδικό πτητικό υπερθέαμα
στο Μακεδονικό ουρανό, που προσέλκυσε επισκέπτες κάθε ηλικίας.

Κατά τη διάρκεια των εορτασμών, πλήθος κόσμου είχε την ευκαιρία να θαυμάσει από
κοντά ένα υπερσύγχρονο αεροσκάφος Airbus A320neo της AEGEAN και ένα
δικινητήριο ελικοφόρο ATR-72-600 της Olympic Air να επιδίδονται σε εντυπωσιακούς
ελιγμούς, που απαιτούν χειρισμούς υψηλής ακρίβειας, από έμπειρους πιλότους. Με
αυτούς τους τύπους αεροσκαφών εξυπηρετούνται οι πτητικές ανάγκες, για πάνω από
150 προορισμούς σε Ελλάδα, Ευρώπη και Ανατολική Μεσόγειο.

«Με αίσθημα υπερηφάνειας η AEGEAN έδωσε δυναμικό παρών και στη φετινή γιορτή
της Πολεμικής Αεροπορίας. Ένα αεροσκάφος τύπου Airbus A320neo και ένα ATR-72-
600  «υψώθηκαν» στον Μακεδονικό ουρανό διαγράφοντας πορεία σε ειδικό
σχηματισμό. Η επίδειξη, φυσικά, δε θα μπορούσε να καταστεί εφικτή, χωρίς τη
συμβολή των εμφανών και αφανών «ηρώων» μας, των πιλότων και των μηχανικών
των αεροσκαφών στους οποίους είναι και αφιερωμένη αυτή η μεγάλη γιορτή»,
δήλωσε ο Κυβερνήτης Παναγιώτης Σίσκος, Υπόλογος Διευθυντής και Επιχειρησιακός
Διευθυντής της AEGEAN.

Η AEGEAN, 25 χρόνια τώρα, θέτει τη Θεσσαλονίκη στο επίκεντρο των
δραστηριοτήτων της και επενδύει αδιάλειπτα στην ανάπτυξη του τουριστικού
προϊόντος της πόλης, φροντίζοντας για τη μεγαλύτερη και καλύτερη συνδεσιμότητα
της. Μέσα από τη διαρκή διεύρυνση του πτητικού της δικτύου, η AEGEAN συνδέει
απευθείας την πόλη με σημαντικούς προορισμούς του εξωτερικού, από και προς
μεγάλες ευρωπαϊκές πόλεις, όπως είναι το Άμστερνταμ, η Φρανκφούρτη, το
Βερολίνο, η Βαρκελώνη, οι Βρυξέλλες, η Ζυρίχη, κ.α. προσφέροντας τη δυνατότητα
στους ταξιδιώτες να ανακαλύψουν τον πολιτιστικό, ιστορικό και γαστρονομικό
πλούτο της πόλης, κατά τη διάρκεια όλου του χρόνου.


